

Ακύρωση συμμετοχής στην IBO 2020

Η Οργανωτική Επιτροπή του ΠΔΒ 2020, σε συνέχεια της σχετικής ανακοίνωσης της 27^{ης} Μαρτίου, ενημερώνει πως δεν θα συμμετάσχει Ελληνική Εθνική Αποστολή στην διαδικτυακή εκδήλωση “IBO Challenge”, η οποία ανακοινώθηκε από την Ο.Ε. της IBO 2020.

Κατόπιν ενημέρωσης του Εθνικού Συντονιστή από τον Οργανισμό IBO και την Οργανωτική Επιτροπή της IBO 2020, αναλύθηκαν από την Οργανωτική Επιτροπή ΠΔΒ 2020 τα νέα δεδομένα σχετικά με την πιθανότητα συμμετοχής στο “IBO Challenge”, το οποίο θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά, αντί της ακυρωθείσας Διεθνούς Ολυμπιάδας Βιολογίας 2020. Το IBO Challenge δεν αποτελεί Ολυμπιάδα, θα διαφέρει στον τρόπο και όρους διεξαγωγής και η όποια διάκριση ΔΕΝ θα οδηγήσει στα προνόμια που περιλαμβάνει η διάκριση σε μια κανονική Διεθνή Ολυμπιάδα Βιολογίας.

Βασιζόμενη στα νέα δεδομένα, η Οργανωτική Επιτροπή του ΠΔΒ 2020, αφού εξάντλησε κάθε δυνατή επιλογή, αποφάσισε πως δεν είναι δυνατό να πραγματοποιηθεί Β΄ και Γ΄ φάση για τον ΠΔΒ 2020, ούτε να σχηματισθεί Ελληνική Εθνική Αποστολή. Τα χρονοδιαγράμματα που απαιτούνται, η παρούσα κατάσταση στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στη χώρα μας, καθώς και κάποιες πτυχές του “IBO Challenge”, όπως ορίσθηκαν από τη διοργανώτρια χώρα λόγω της πανδημίας, μας οδηγούν στη τελική απόφαση περί μη συμμετοχής σε αυτήν. Δεδομένου ότι οι Β και Γ φάσεις είναι άρρηκτα συνδεδεμένες με τη συγκρότηση Εθνικής Αποστολής για την Ολυμπιάδα, οι αντίστοιχες φάσεις του ΠΔΒ ακυρώνονται.

Οι μαθητές/τριες της Β΄ Λυκείου που βραβεύθηκαν στην Α φάση του ΠΔΒ 2020 διατηρούν το δικαίωμα συμμετοχής στη Β΄ φάση του ΠΔΒ 2021. Η Οργανωτική Επιτροπή εξετάζει τις επιλογές για την διαδικασία βράβευσης των διακριθέντων μαθητών/τριων όλων των τάξεων και θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση σε εύλογο χρονικό διάστημα.

Η Οργανωτική Επιτροπή θα ήθελε για ακόμα μια φορά να ευχαριστήσει όλους και όλες όσους/ες συμμετείχαν ή βοήθησαν στην πραγματοποίηση του Πανελληνίου Διαγωνισμού Βιολογίας 2020.

**Η Οργανωτική Επιτροπή
του ΠΔΒ 2020**

